„Kto mi dał skrzydła …”
Regulamin szkolnego konkursu dla klas pierwszych gimnazjum                 i liceum   w ZSO nr 6 im. Jana Kochanowskiego w Radomiu                           w roku szkolnym 2017/ 2018
I. Uczestnicy 

Uczestnikami  konkursu „Kto mi dał skrzydła …” w pierwszym etapie są wszyscy   uczniowie klas pierwszych VI LO im. Jana Kochanowskiego w ramach zdobywania wiedzy z języka polskiego na temat życia i twórczości Patrona naszej szkoły.

Uczniowie liceum poznają polską twórczość Poety, a w szczególności : Fraszki, Pieśni i Treny, Odprawa posłów greckich, Muza, Zgoda, Satyr, Zuzanna, Jezda do Moskwy, O śmierci Jana Tarnowskiego.
II. Etapy

· 20 II 2018 r. - Pierwszy etap konkursu - ma charakter testu z wiedzy o życiu         i twórczości Jana Kochanowskiego oraz o kulturze renesansu . 

· 6  III 2018 r. - W drugim etapie wyłonieni uczestnicy /po 5 licealistów z każdej klasy/ piszą interpretację utworu Jana Kochanowskiego lub esej na podstawie cytatu z dzieł Poety.
· 21 III 2018 r. Międzynarodowy Dzień Poezji  - Trzeci etap konkursu ma charakter teleturnieju, w którym uczestnicy  (6 licealistów) odpowiadają na zadane pytania jury na temat życia i twórczości Jana Kochanowskiego oraz  epoki renesansu, a także recytują przygotowany utwór Poety.
III. Nagrody
Uczestnicy pierwszego etapu otrzymują za swoje prace oceny z języka polskiego   w zależności od ilości zdobytych punktów. 
Zwycięzcy drugiego etapu  /6 licealistów / otrzymują zaproszenie na wycieczkę do teatru w Warszawie na spektakl z klasyki literatury polskiej.

Zwycięzcy  konkursu, czyli trzy pierwsze osoby, otrzymują najwyższe oceny z języka polskiego i wiedzy o kulturze na koniec roku szkolnego oraz nagrody książkowe. 
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